



1. Ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας κ.κ. Στυλιανός, συμπαραστατούμενος από τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Απολλωνιάδος κ. Σεραφεΐμ , 2. Ο πρέσβης της Ελλάδας στην Αυστραλία κ. Χαράλαμπος Δαφάρανος λαμβάνει αναμνηστική πλακέτα από τον Σεβασμιώτατο Αρχιεπίσκοπο Αυστραλίας κ.κ. Στυλιανό, 3. Από αριστερά: η πολιτειακή Βουλευτής κα Σόφη Κώτση, ο πρωθυπουργός της Νέας Νότιας Ουαλίας, Μπάρι Ο' Φάρελ, ο πρέσβης της Ελλάδας στην Αυστραλία κ. Χαράλαμπος Δαφάρανος με την σύζυγο του Εύα και ο επίτιμος πρόεδρος του Συμβουλίου Εθνικών Κοινοτήτων κ. Τζακ Πασσαρής, 4. Ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας κ.κ. Στυλιανός ευχαρίστησε τον κόσμο για την παρουσία του

Στο Σίδνεϊ, στην παραθαλάσσια τοποθεσία του Yarra Bay, συγκεντρώθηκαν περί τις 8.000 άτομα. Στην τελετή του αγιασμού προεξήρχε ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας κ.κ. Στυλιανός, συμπαραστατούμενος από τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Απολλωνιάδος κ. Σεραφεΐμ και τον Ιερό Κλήρο.

Παρέστησαν μεταξύ άλλων ο πρωθυπουργός της Νέας Νότιας Ουαλίας, Μπάρι Ο' Φάρελ, ο πρέσβης της Ελ-

λάδας στην Αυστραλία κ. Χαράλαμπος Δαφάρανος με τη σύζυγό του Εύα, η κα Τουμανίδου-Τόλιου εκπρόσωπος του Γενικού Προξένου της Ελλάδας στο Σίδνεϊ, κ. Βασιλείου Τόλιου, η πολιτειακή βουλευτής κα Σόφη Κώτση, ο Δήμαρχος του Ράντγουϊκ κ. Τόνι Μπόουεν, άλλοι Δημοτικοί Σύμβουλοι, ο Νομικός Σύμβουλος της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας και Αντιπρόεδρος του Αρχιεπισκοπικού Συμβουλίου, κ. Μιχάλης Διαμαντής, ο πρόεδρος της

Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας Σίδνεϊ και Ν.Ν.Ο., κ. Χάρης Δανάλης, ο πρόεδρος της Διακοινοτικής Επιτροπής της Ιεράς Αρχιεπισκοπής στη Ν.Ν.Ο., κ. Παναγιώτης Θεοφίλου ΟΑΜ, ο επίτιμος πρόεδρος του Συμβουλίου Εθνικών Κοινοτήτων κ. Τζακ Πασσαρής, άλλοι επίσημοι και πλήθος κόσμου.

Στην προσπάθεια των 100 και πλέον κολυμβητών να ανασύρουν τον Σταυρό από τη θάλασσα, νικητής αναδείχθηκε ο Χρήστος Βαρούχας.

Στη σύντομη ομιλία του ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε διεξοδικά στο βαθύτερο νόημα της γιορτής των Θεοφανείων, ευχαριστώντας όλους όσους συγκεντρώθηκαν στην παραθαλάσσια περιοχή του Yarra Bay για να συνεορτάσουν την μεγάλη αυτή γιορτή των Θεοφανείων ή Αγίων Φώτων.

«Μεγάλη ημέρα είναι αδελφοί η σημερινή (σ.σ. την Κυριακή). Ότι έχει να κάνει με το νερό καθαίρει και αποπλύνει τις αμαρτίες ημών. Το βάπτισμα καθ'



Γύρω στους 8000 οι πιστοί που παρευρέθηκαν στην τελετή